

一边是火舌在舔舐,一边是防盗窗困住逃生出口

危急时,民警硬生生拽下防盗窗

“救命啊,快来救救我啊!”昨天上午8时许,太仓市一居民楼里传出凄厉的呼救声,一名女子被困在突发大火的居民楼二楼一房间里,危在旦夕。好在太仓公安局民警及时赶到实施救援,成功将女子周某救出。

事情发生在太仓市城厢镇上海东路香花公寓一居民楼的二楼。事发时,只见房间的窗户内蹿出大股浓烟,间或还有火苗,由于当时正是早上上班时间,很多赶着上班的小区居民都看到了这一幕。在接到报警后,消防官兵和太仓开发区派出所110值班民警均迅速赶到现场。由于火势是初燃,民警从呼救声音判断出火场内还有两人未逃出,随即迅速冲进火场,救出一名被困者。但在寻找、救人的过程中火势逐渐蔓延,另一名被困者周某则爬到阳台附近,被大火围困,民警无法穿越火场救人。

危急关头,处警民警王明华急中生智,沿着楼外的水管攀爬,最终成功救出周某。现场民警的执法记录仪记下这惊心动魄的一刻:当时阳台附近一房间被大火包围,火舌正舔向阳台,民警王明华左冲右突终于发现

周某被困在二楼阳台。在翻过一楼的围栏后,冒着被烧裂的碎瓦砸中的危险,王明华和另一名群众接近楼房。因为阳台上装了防盗窗,被困的周某无法顺利逃脱,而王明华的手头也没有更多的工具可以破开防盗窗,他只好用手拼命地拽防盗窗,在单手连续拽了10多下后,他甚至移开另一只扶着墙壁的手,两只手一起拽防盗窗,就这样整个人几乎悬在空中。好在王明华力气大,又或者是防盗窗不那么坚固,一侧防盗窗终于被王明华徒手拽下。有了逃生出口后,被困的周某成功被救出。后来据王明华描述,由于他站的地方下面有人扶着,所以手才可以腾出来,不过当时只想着救人,根本也考虑不到其他问题。

据了解,半个小时后火势得到控制,目前火灾事故原因还在进一步调查中。 简新海 陈超



被困居民在冒烟窗口旁边的阳台里;小图为民警王明华徒手拽下防盗窗 警方供图

奔驰撞了货车、路灯后翻进沟 一口水“喝掉”150万

10月6日早上,陆某驾驶奔驰车经过吴江经济开发区周湖线与苏嘉杭苏州方向高速路口时,追尾一辆江淮牌重型普通货车后反弹撞断路灯杆,掉进路边的沟渠。

当天早上5点钟左右,陆某驾驶奔驰车沿吴江经济开发区周湖线由西向东行驶。当时,天空正下着蒙蒙细雨,且弥漫着一层薄雾,奔驰车行驶至凌益大桥下坡时,陆某因口渴想要喝水,便顺手拿起副驾驶座上的矿泉水瓶低头喝了两口,喝完放下矿泉水瓶抬起头,就看见前方一辆蓝色大货车正在行驶。此时陆某的车速在120码左右,还没来得及做出反应就撞上前面行驶中的货车,撞断货车后栏后奔驰车又反弹撞断左侧路面的路灯杆,掉进路边的沟渠,货车司机见状赶紧报了警。接警后吴江经济开发区交巡警中队民警赶到现场,把陆某从车里救了出来,经送医检查,陆某仅受皮肉伤。经定损,陆某的奔驰车车损高达150万元。 贺国富

口吐白沫、浑身抽搐 男子如厕突发羊痫风

10月9日早晨,昆山一男子在上公厕时突发羊痫风,幸好民警及时赶到将其送往医院抢救,这才脱离生命危险。

当天早上6时许,昆山市公安局石浦派出所接到一群众来电称:“在石浦石北村东支巷的一处公共厕所里发现有人躺在地上不动了。”到达现场后,民警发现这名男子口吐白沫,脸色苍白,浑身抽搐,很可能是羊痫风。民警一边拨打120,一边掐男子的人中穴采取急救措施,另外通过现场遗留的手机与男子的家属联系。后经急救,男子脱离了生命危险。

事后据医护人员称,经诊断该男子患有间歇性羊痫风,在如厕过程中可能是急火攻心突发病症。警方提醒说,发现羊痫风患者急性发作的应急措施是迅速将手绢、纱布等软物,垫在病人的口中,预防病人牙关紧闭时咬伤舌部。对于已经倒地并且面部着地者,应将其翻过身,以免呼吸道阻塞。持续发作、抽搐后呼吸未能及时恢复时应做人工呼吸,并及时送医院抢救。 魏明 陈超

踹开后备箱偷了东西就溜 当着车主面也敢下手

车主还没离开,他就大摇大摆地踹开后备箱,打开后拎了东西就跑。

事情发生在10月7日晚上10点多,苏州人吕先生将桑塔纳轿车停在石路一家酒店的围墙外,准备到附近的卡车上卸货。突然,他听到汽车后备箱关门的声音,随即汽车报警声响起。回头一瞅,一名男子正拎着他后备箱里的2瓶五粮液和2包猪肉脯准备跑。一个箭步上前,吕先生将这个胆大的小偷抓住扭送到派出所。经石路派出所民警审查,小偷姓郭,苏州人,今年44岁,曾因盗窃、非法持有毒品两次被判刑达20年之久。当晚他在附近闲逛,见吕先生的汽车后备箱不是很坚固,就上前一脚踹向后备箱,箱门果然开了,他随即拎了后备箱里的东西就开溜,没想到车主在旁边。现郭某已被行政拘留15天。

郭某是临时起意,不过皮市街派出所最近抓获的一个团伙可是有预谋的。据了解,这个团伙一共有3名犯罪嫌疑人,9月1日晚上到9月2日凌晨,短短6个小时共计盗窃6部汽车。昨日警方通报称,3人近日已被抓获,昨日已被刑拘。王永 邵鑫丽 陈超

消毒产品声称能治病,别信

“银华棠银华奇痒王软膏”被下架,卫监所提醒“消”字号产品非药品

近日,苏州市卫监所对市区部分药店进行抽查,发现一些消毒制剂生产企业将产品包装得如同药品一般,说明书更是形容得天花乱坠,违反相关规定。其中,一款名为“银华棠银华奇痒王软膏”的抗菌制剂,更被确定为假冒伪劣产品。

这款名为“银华棠银华奇痒王软膏”的抗菌制剂,其产品

外包装上标注为“止奇痒、祛脚气、除顽癣;适用于热痱皮炎、湿疹、红肿过敏、皮炎、脚臭、脚痒……而按照国家卫生部颁布的《消毒管理办法》、《卫生部健康相关产品命名规定》等,抗菌制剂不属于药品,在名称和标签说明书上不得使用医疗术语。检查人员随后要求店方出示该制剂的《消毒产品生产企业卫生许可

证》、产品卫生安全评价报告、进货凭证等,但对方均无法出示。

根据上述制剂包装上的信息,卫监所对产品生产单位——武汉知药堂生物技术有限公司进行了调查,发现该单位的卫生许可证到期后并未续证,且该企业曾登报公开表示不再生产该产品。也就是说,现在市场上销售的“银华棠银华奇痒王软膏”

都是假冒伪劣产品。卫监所随即责令被抽查药店下架该产品,并对其进行行政处罚。

苏州市卫监所相关负责人提醒市民,在购买消毒产品时要选购合格的产品,不要轻信消毒产品治疗疾病的宣传,标注有“卫消证字”或“卫消字”的产品不是药品,只有消毒杀菌功效,不能治病。 亢宏之 何真平

汽车发动时的火花不会引发爆炸

车位设燃气调压站旁,别怕

增设车位缓解停车难本是好事,可东港二村7幢的一户居民却忧心忡忡。“要改造的绿化带地处变电房和燃气调压站中间,存在安全隐患。”前天,有网友在苏州“寒山闻钟”论坛上发帖,声称万一汽车发动时产生火花,会危及周围居民。

昨天下午,记者来到东港二村,该小区正在进行老新村改

造,77幢南面有一间变电房和一间燃气调压站,中间约15米长、5米宽的草坪已被推平。附近一位大妈表示,“不怕一万,就怕万一,能不改停车场就不改。”另一名中年男子却不以为意,称平日也有不少车随意停在附近,设了车位管理起来就容易了。

随后,记者找到东港二村社区居委会,有关负责人表示,

已接到相关投诉,并反馈给负责改造的施工单位——娄葑高新技术开发集团有限公司。目前改造已暂停,等听取居民意见后再作决定。小区物业负责人也坦言,老小区原本并无停车位,车辆随意乱停,占了消防通道,此次改造初定设600个停车位,所以必须将一部分绿化改成草坪。

在变电房、燃气调压站旁设

停车位是否真的有隐患?苏州燃气公司工程部的技术人员表示,调压站是按照国家标准设计的,本身不具备安全隐患,其定点位置也是通过审查后决定的。“严禁烟火”是指禁止在此处放明火,汽车发动时的火花不会引发爆炸。供电公司也表示,在变电房旁停车是安全的,市民不必担心。 孙佳桦

办了张理发卡,结果不能理发

9月份价格举报情况发布,共计受理咨询投诉106件

昨天,苏州市物价部门发布了9月份价格举报情况。据悉,上个月举报中心受理咨询投诉共计106件,为群众挽回经济损失21880元,主要集中在商品价格、机动车停车收费、医疗服务收费等方面。其中寒山闻钟论坛投诉有所增加,共23件,比前一月增加了13件。

停车收费还是“老大难”

上个月有市民反映,他们在购买中梁天御等楼盘时,被要求参加团购活动,并每人收取了1万元的团购费。

8月27日,市民在北寺塔门口停车场停车,被收取停车费10元/次。按规定,收费标准为6元/

次;8月27日,某先生反映园区中海湖滨1号物业没有办理临时停车收费手续,却擅自收取临时停车费5元/次;8月30日,某女士在灵岩山山脚停放电瓶车,该处没有收费公示,却被附近村庄安排的收费人员收费1元/次;9月2日,某先生在石路友通数码港对面的华海电脑数码通信门口停车1分多钟,被收费6元。

治疗过度医院被投诉

8月28日,某先生称附二院塑料包皮环切套499元/只的价格太高了。经调查,这属于医院一次性特殊医用耗材,根据文件规定,对非营利性医疗机构特殊医用耗材的价格管理执行差率

管理,即特殊医用材料的销售价格由医疗机构按实际购进价格顺加最高不超过5%的差率作价,单件材料的加价金额不得超过100元。物价部门调查发现,该项医疗器械医院进价475元,售价按进价顺加5%即499元,是符合规定的。

同样是医疗领域收费,一家男科医院则确实实是“收多了”。8月30日,某先生在某中小型医院治病,五天时间花了4000多元。经物价部门调查,该项治疗存在过度检查、过度治疗的行为,便责令院方退还多收款项。

办了卡才知美容不美发

由于很多商家标价不规范,

导致价格纠纷,也引起消费者的不满。8月27日,某女士在观前爱不释手美甲店美甲,消费90元,发现营业员是随口要价。8月31日,某女士在景德路柯达照相馆洗照片,公示价格为0.8元/张,洗了三张却被收费3元/张。该店解释说,洗30张以内每张收3元,但对此并未明码标价。

某女大学生投诉称,观前永琪美容美发店明码标价不规范,存在价格欺诈。9月20日,该女大学生在观前永琪美容美发店消费时,被服务员劝说办理了一张500元的学生卡,告知用卡消费可以享受五折优惠,结果消费者在美发后,却被告知此卡只限于美容项目,美发不能用。 蒋文龙